



4月17日,江西省吉安市泰和县塘洲中心小学学生在田间体验早稻插秧。当日,该小学将劳动教育课从校园搬到田园,让学生在大自然中亲身体验劳动的快乐,感受播种的喜悦。



新华社发(邓和平 摄)



学在旅途 乐在其中

图一:4月12日,汉阴县城关镇五一小学200余名师生综合实践研学旅行活动拉开序幕。在目的地,同学们认真聆听讲解,了解牡丹花的播种、繁殖、花期等知识,感受耕耘的不易。返程途中同学们畅所欲言,交流自己的体验与收获,纷纷表示要养成热爱劳动、尊重劳动、珍惜劳动的意识和品质。

杨立舟 王建霞 摄

图二:4月以来,安康市第一小学少工委组织少先队员走出教室,来到安康市博物馆、安康市图书馆、安康江南再生水厂、安康市气象局等单位,以“研学+队课”的形式拓宽育人渠道,引导少先队员感受地域特色文化和家乡发展变化,在实际寻访中砥砺品格、增长本领,增强对坚定“四个自信”的理解与认同,厚植家国情怀。图为市一小四一中队的队员走进安康江南再生水厂探秘一滴水的旅程。

记者 郭飒 摄

图三:汉滨区汉滨初级中学七年级260余名师生和部分家长代表,于4月12日赴平利县盛丰源教育劳动实践基地开展主题式劳动教育活动。活动分别包括“农产品分拣包装”“整理内务比赛”和“厨艺大比拼”。图为学生正在做一道家常菜——西红柿炒鸡蛋。

吴昌宏 惠生青 摄

图四:4月11日,汉滨高中组织高二年级组开展以“走进圣地延安,传承红色精神”为主题的研学实践教育活动。在五天四晚的研学之旅中,师生们观看了大型红色历史舞台剧《延安保育院》、参加南泥湾大生产、学习国家级非物质文化遗产安塞腰鼓,亲身体验延安时期的生产生活场景;并参观了梁家河、革命纪念馆、革命旧址、知青博物馆等。

彭雨薇 摄



市二中体育艺术节盛大落幕

高新区举行第四届中小學生运动会暨艺术节

本报讯(通讯员 程光正)4月17日,安康市第二中学在汉江大剧院隆重举行校园体育艺术节闭幕式暨文艺展演,旨在进一步擦亮“德润安康”教育品牌,发挥“第二课堂”育人作用,培养学生体育艺术核心素养。

文艺展演以“特色发展·魅力二中”为主题,分为舞蹈、合唱、朗诵、相声等多种形式。近年来,市二中高度重视体育艺术工作,成立体育艺术中心管理机构,充分发挥体育艺术师资力量好、活动场地大的优势,大力实施体育艺术“2+1”工程,开齐上好体育课、音乐课、书法课,坚持开展冬春季大课间跑操活动,每年举办体育运动会和体育艺术节,组建各类体育艺术社团并定期开展活动,引导学生加强体育锻炼,强身健体,在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。培养学生发现美、欣赏美、展示美、创造美的能力,学校被命名为陕西省艺术示范校、全国足球特色校。



本报讯(记者 赵漪涵)4月19日,为全面提高学生身体素质和竞技水平,促进小学生全面发展和健康成长,由安康高新区教育体育局主办的高新区第四届中小學生田径运动会暨艺术节活动在安康长兴中等专业学校举行。

开幕式上,来自安康高新区的16所学校的350余名运动员及裁判员相继入场,省内十余所知名职业院校、多家省内外企业代表出席开幕式活动。开幕式结束后,汉滨初中高新校区、高新一小、高新国际中学、安康长兴中等专业学校等9所学校组织表演队伍开展艺术节展演,节目立意新颖,形式活泼,充分展现出中小學生朝气蓬勃的精神面貌,彰显青春风采。

随后,长兴中等专业学校举行了院校、校企现场签约,各大院校相关负责人向长兴中等专业学校颁授优质生源基地牌。相关负责人表示,通过开展密切的院校合作、校企合作,将架起企业与院校人才供需之间的桥梁,使学生真正学有所长、学以致用,为安康经济社会发展和人才培养作出积极贡献。